## 好书等你拿

# 扫一扫, 这里真有"免费的午餐"

#### 单件烈小

面对茫茫书海不知如何"下单"?想知道最近流行哪些热门书刊吗?想让专业人士开出书单?今日女报编辑诚心为您推荐"心愿书单"。如果您恰好喜欢报纸上推荐的这些图书,扫描关注今日女报微信平台二维码(微信号: jrnbweixin)并回复这四个神奇的字眼:心愿书单,就有机会免费获赠女报为您推荐的这些书籍哦!





### 

书中真实记录了古斯里奇博士来到自然环境恶劣、教育条件落后的美国阿拉斯加州,他在这儿的一个小渔村任教时发生的动人故事。这个偏僻的小渔村,信息闭塞,宛如被世人遗忘一般。小渔村学校里的爱斯基摩学生们身在美国,却无法流利地用英语交流和写作。而同样是这批顽劣的学生通过博士执教两年后,竟然在号称"天才竞技场"的"未来问题解决大赛"(全美难度最高的学科竞赛)中夺冠,在所有人惊讶的目光和掌声中,孩子们高高举起了冠军奖杯。在这个世界,从来不缺少奇迹,缺少的只是:信任和信念。



#### 《万万没想到》

这是一个关于梦想、关于青春的故事。故事围绕着一个叫做王大锤的青年展开,他的故事经历被"叫兽"导演看中,加之两人又是朋友,所以"叫兽"决定以王大锤一连串倒霉的经历来制作一部电影。随着时间的流逝,王大锤和"叫兽"身边聚集了越来越多的人,于是一部没做任何准备的《万万没想到》就正式开拍了。为了"拍一个咱自己都喜欢的故事"这个共同的目标,经历过各种折磨之后,最终"叫兽"和王大锤才明白,为了梦想,从不放弃才使他们内心闪耀出最灿烂的火花。



### 《高手对决》

继《问鼎》之后,何常在又书写了一部新的商战江湖传奇,讲述大集团公司里的继承人之争,精彩堪比"清官夺嫡"大戏。职场也是战场,关乎每个人的切身利益。商场本是一盘大棋,身为棋子,却能够撬动整个棋局,这自然是高明的智慧。书中处处透着为人处世的生存哲学:主人公为何能左右逢源,与两大继承人周旋而不被猜忌?本书承接何氏作品一贯的精巧布局和风格,演绎别样商战江湖。布局精妙,剧情一波三折,最后的结局出乎意料,读过之后令人大呼过瘾。



#### 《步行者日记》

这本书记录的是作者唐纳德·L·布朗真实的经历。一个被医生告知要在轮椅上度过下半生的 52 岁 +325 磅的美国胖大叔,历时 137 天,步行 8000 公里穿越美国。在这个穿越美国的徒步之旅过程中,也是作者一次自我探索之旅。用地域将作者的人生故事串联在一起。一个只读过 9 年书的中年人如何成为了奥巴马的校友,最后从哈佛法学院毕业。一个膝盖做了二十多次手术的人如何完成了徒步穿过美国的旅行。唐纳德·L·布朗的故事激励着每一个拥有梦想的人。



#### 《我的简约时尚书》

时尚易逝,风格永存。风格不是买最贵的衣服,或者追逐最前沿的潮流,而是做你自己。尼娜·加西亚将会分享自己多年累积的经验,教你在购物过程中寻找真正实用的时尚策略,以你独特的风尚去惊艳这个世界。她会教你重新发掘衣柜,用新的视角来审视衣服,学会有技巧地购物,穿出独特的个人风格。这本书会帮助你走进风格和购物一体化的世界,两者相互融合,缺一不可。你的任务,就是学会如何自如地平衡二者,并且让买到的单品都可以持久利用。每个女人都应该记住这一条风格魔咒:少买,细选,巧搭配。



## 《宝宝圣经》

翻开本书,您将与一群经验丰富而又充满热情的专家们面对面: ①从开始怀孕到宝宝3周岁的46个月里,宝宝生长的每一个阶段和每一次微妙变化,父母生活里的每一个方面和每一处微小细节,书中都将给您提供专业指导、详尽解答和贴心建议;②超过1000张关于真实胎儿、分娩、哺育及妈妈生活各个方面的全彩高清图片;③针对亚洲准妈妈特有的体质、孕育传统、生活习惯等,集合孕、产、育各领域内最权威的专家为您提供全程定制指导方案,做到哪怕最小的芝麻小事也绝不疏漏,是陪伴准妈妈、新妈妈最好的礼物!



#### 《香蕉火箭科学图画书》

有没有想过,图画书中的宇宙飞船可以在你眼前腾空而起;画面中的霸

王龙和三角龙可以接受你的指挥进行激烈搏斗;身体里的骨头,在你的操作下做出前滚翻等动作?最新AR(增强现实)技术,让图书不再只有文字和图画,用手机轻轻一扫二维码,三维立体动画立刻呈现。而且,你可以通过多种操作方式与动画神奇互动,让你的阅读有跨越时空"身临其境"的逼真体验。



**查询・订票・送票・常客服务** 



#### 【报名条件】

"如果你家宝贝像哪位明星萌娃,欢迎登录凤网社区,晒出宝贝照片,可能下一期宝贝明星脸就是你家宝贝哟!更多精彩活动,请扫二维码,登录凤网社区查看更多精彩!"



## Beauty meaning® 打造面膜新传奇

2014 年 4 月 28 日,湖南美趣化妆品有限公司正式推出了一款全新面膜——明星私用青春肽驻颜保湿蚕丝面膜。这款主打保湿紧致的面膜,它仅用三个优势面膜纸材质独特吸附力强、剪裁符合亚洲艾性面部轮廓、唯一一款拥有保险并且安全到孕妇可用级别,便在短短三个月成为业界公认保湿满分,明星御用斟面瞄

Beauty meaning 该品牌主要研究使用天然植物提取物为基础原料,推崇自然养肤理念。 秉承着自然精粹与现代科技的完美邂逅,将自然与科学巧妙地融为一体。坚持以无荧光剂、



无杀菌剂、无激素、无重金属这"四 无标准"为每一位女性带来最纯净、 无毒害的肌肤护理,使肌肤对面膜精 华的直接吸收高达 98% 以上.深层补 水、赶走鱼尾纹、紧致顺滑,抗敏消 炎祛痘,还原肌肤原有青春活力!

> Beauty meaning 唯一官网: http://www.hnmeiqu.com/

淘宝官方旗舰店:

http://hnmeiqu.taobao.com 全国官方指定唯一热线:

400-665-0855